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PROCES VERBAL 
 

ASSEMBLEE GENERALE – 21 Novembre 2009 
18h – Résidence de France  

       ASSEMBLEE GENERALE EXTRAORDINAIRE 
                       18h 15 

       
Membres du  Bureau  :  
Christophe Rivalland, Christopher Blandin André Duguy, Patrice Garcia, 
Gérard Roussin, Geoffrey Roussin, 

 Jehanne Belluteau , Sophie Pierre, Laurence Prêt 
 

    Invités  :  
    Membres Adhérents  
                            Sponsors Partenaires 
      Orchestres 
 
18h 15, le quorum n’étant pas atteint, une Assemblée Générale Extraordinaire prend le relais de 
l’Assemblée Générale comme le prévoit nos statuts. 
 
                         
Rapport Moral 
Christophe Rivalland, ouvrant son poste de Président de l’Association, tient à faire un rappel de la 
fondation de celle-ci en 2004 et remercie chaleureusement toutes celles et ceux  -sponsors, 
adhérents, bénévoles -  qui ont permis, par compréhension, talent, soutien, à Jazz In Out/Août de 
naître, grandir et d’ avoir un avenir prometteur. 
Quelques évalues de rappel : 80 orchestres se sont produits depuis 2004, 60 adhérents,  15 
Sponsors/Partenaires , 3 jours de festival, 4 apéros Jazz /an et participation à l’évènement « Sites en 
Scène » -Château d’Oléron pour la première fois en 2009. 
Excellente année 2009 sur le plan musical.  
La programmation de ce 6e Festival a été un succès en qualité et en diversité et comme l’an passé, le 
Jardin du Musée du Nouveau Monde, notre site emblématique, a reçu plus de 5000 auditeurs fidèles 
et nouveaux. 
Nous avons eu le plaisir de revoir et d’entendre, Brian Carter, de New Rochelle. Un grand projet est 
en cours entre La Rochelle et New Rochelle soit un festival semblable aux Etats-Unis qui permettra un  
échange entre nos deux pays d’où une période festivalière du 15 juillet au 15  août. Notre parrain, 
Didier Lockwood, nous a fait le plaisir de jouer le dernier soir pour notre plus grand plaisir et celui du 
public. 
 
Rapport Financier 
Le trésorier a commenté les résultats comptables depuis la dernière assemblée. 
La trésorerie est saine et quitus est donné au trésorier. 
Le budget 2010, présenté et commenté, n’a pas donné lieu à discussion et a donc été validé. 
L’exercice comptable se fera du 1er novembre au 31 octobre de l’année suivante. 
 
Cotisation et Frais d’Inscription 
Il a  été convenu que la cotisation minimale adhérent soit de :  
 

 20 € pour les adultes et de 10 € pour les étudiants  
Période de validité : Assemblée Générale à Assemblée Générale. 

 
Les frais d’inscription au Festival Jazz In Août, sont de 20 € par groupe, et sont indépendants de la 
cotisation en tant qu’adhérent à l’Association 
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Bureau  
2 postes à pouvoir : Président et Secrétaire. 

 
Les candidatures suivantes sont présentées à l ’Assemblée  : 
 

Geoffrey Roussin  au poste de Président  
 Laurence Prêt   au poste de Secrétaire 
 
et sont acceptées à l’unanimité. 
 
            
Le Bureau est donc représenté par :  
 
 Geoffrey Roussin Président 
 André Duguy  Trésorier 
 Laurence Prêt  Secrétaire 
 
et sera soutenu par la constitution des postes suivants tenus par  : 
 
 Assistant développement artistique - site internet   Christopher Blandin  
 Assistant développement artistique    Patrice Garcia 
 Relations adhérents - sponsoring    Jean-Pierre Gouvernaire 

Coordination logistique  et Sponsoring    Nicolas Pérot 
 Communication – Sponsoring     Sophie Pierre 
 Relations avec les Collectivités     Christophe Rivalland 

Relations Internationales France/USA     Gérard Roussin   
Administration - Assistance juridique    Jean-Claude Wuilfert  

 
 
Projets 
Le but de Jazz In Out/Août reste de promouvoir le jazz amateur et de servir de tremplin aux musiciens 
participant au Festival.  
Le festival similaire à Jazz in Août /New-Rochelle, sous la direction de Brian Carter, est en cours de 
réalisation prévoyant un échange de musiciens. Ce festival aura également un parrain célèbre dont le 
nom n’est pas encore connu. 
Notre participation pour 2010 auprès de Sites en Scène est confirmée par l’invitation à travailler 
ensemble. 
 Le Conseil Général nous incite à travailler, plus à l’intérieur du département, auprès de communes 
réalisant également le même travail et envisager ainsi un partenariat. Cette initiative pourrait fédérer 
une communauté Jazz. 
Nous devons réfléchir à de nouveaux moyens pour démocratiser le jazz. Pour nous aider dans cette 
réflexion,  une boîte à idées sera ouverte sur le site pour permettre à nos adhérents de s’exprimer tout 
au long de l’année. 
 
 
Divers 
Un calendrier des évènements de l’année 2010 sera mis sur le site. 
La boîte aux lettres Jazz In Out, association@jazzinout.fr, peut recevoir des photos prises durant le 
Festival afin d’être mises après choix par l’Association sur le site. 
 
 

 
Festival Jazz In Août 2010 
 
Le 7e Festival se déroulera, comme à l’accoutumé, dans le Jardin du Musée du Nouveau Monde, les : 
 
 
    12 – 13 - 14  Août 2010 
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Le Président remercie l’ensemble des personnes présentes à cette assemblée, souhaite « bon vent » 
à la nouvelle équipe Jazz In Out et au 7e Festival Jazz In Août 

 
 
19h 15 
L’ordre du jour étant épuisé, l’Assemblée Générale Extraordinaire est déclarée close par le Président.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Jehanne Belluteau     Christophe Rivalland 
Secrétaire      Président 


